2035年前,合肥城区防洪标准达到100到200年一遇

星报讯(黄曼青记者沈娟娟) 11月11日,第二届巢湖综合治理专家咨询峰会在合肥开幕,众多专家围绕巢湖治理展开头脑风暴。记者了解到,在发布的《巢湖综合治理绿色发展总体规划》中,巢湖流域防洪能力将增强,至2035年前,合肥市中心城区防洪标准达到100~200年一遇。

记者在规划中看到,到2020年,巢湖国控断面水质将有序达标。基本补齐流域防洪短板,明显增强区域水资源调配能力,有效削减入河污染负荷,基本形成绿色发展格局,实现国控断面有序达标、河湖水质有效改善湖区蓝藻管控有力、污水排放监管有方、入江水质稳中趋好。

"其中至2022年左右引江济淮工程实现正式通水后,巢湖水资源搭配、水环境改善和水生态修复能力迎来重大拐点。"相关负责人介绍,到2035年,巢湖河湖水质将实现根本好转,入

湖污染负荷不超过河湖环境承载能力,基本形成高质量绿色发展模式和绿色生产生活方式, "本世纪中叶,美丽巢湖走进现实。"

近期,城镇及乡镇生活污水集中处理率分别达到95%、70%,省级及以上工业集聚区污水集中处理率100%,规模养殖场粪污处理设施比例95%。入河排污口整治完成率达到100%,入河污染物较现状削减10%~20%。

据悉,到2035年,城镇生活和乡镇生活污水集中处理率分别达到100%、90%,规模养殖场粪污处理设施比例100%,入河污染物不超过环境容量。从流域防洪能力来看,规划显示,至2035年前,合肥市中心城区防洪标准达到100~200年一遇,巢湖、肥西、肥东、庐江、舒城、无为等县城和省级及以上工业园区50~100年一遇,其他建制镇及工业园区20~50年一遇,重点圩口10~30年一遇。

2025年底 合肥将基本形成覆盖城乡的婴幼儿照护服务体系

星报讯(张劲松记者马冰璐) 昨日,记者从合肥市卫健委召开的全市3岁以下婴幼儿照护服务工作推进会上获悉,今年年底,合肥各县(市)、区(含升发区)将建成1~2个功能健全、设施配套,具有示范效应的婴幼儿照护服务机构示范点。

据悉,合肥市有婴幼儿照护需求的约10万个家庭。截至4月底全市开展托育服务的机构有76家,服务婴幼儿3561人。目前,合肥托育市场存在入托难与机构布点不足不均并存、入托贵与托育机构运营困难并存、发展快与行业管理混乱并存等问题。

合肥将以创新发展、管理规范、质优量足为 总体目标,促进3岁以下婴幼儿照护服务工作,到 2019年底,在人口密集的场所建立母婴设施,启 动婴幼儿照护服务试点工作,合肥各县(市)、区 (含开发区)建成1~2个功能健全、设施配套,具有示范效应的婴幼儿照护服务机构示范点。

2020~2022年,全面推广试点经验,全市 婴幼儿照护服务机构城区街道、农村乡镇覆盖 率分别达80%、30%以上,各县(市)、区(含开发 区)政府可根据本地3岁以下婴幼儿人数分布等 情况,结合实际制定社区和村居的具体指标,初 步形成"政府推动、部门协同、家庭为主、社会参 与"的婴幼儿照护服务支持体系,人民群众的婴 幼儿照护服务需求得到基本满足。

到 2025 年底,坚持公益普惠原则,推进机构与家庭、社区、高校的有效融合,多元化、多样化,覆盖城乡的婴幼儿照护服务体系基本形成,婴幼儿照护服务水平明显提升,人民群众的婴幼儿照护服务需求得到进一步满足。

法网恢恢

吸毒案牵出毒品产业链 省公安厅挂牌督办跨境贩毒案告破

近日,和县警方经半年多时间侦查,辗转数省,行程近二万公里,侦破一起跨境贩毒案,抓获犯罪嫌疑人6人,缴获大量冰毒晶体和冰毒片剂,查获13名吸毒人员,彻底斩断一条由缅甸至我国云南省再至安徽和县的跨境贩毒通道。 □ 许超 钱朝铸 记者 徐越蔷

一起吸毒案牵出毒品产业链

2019年2月,和县警方在办理本县孙某某个人吸毒一案时,发现他和其他吸毒人员所吸食的冰毒均来源于和县人陈某飞处,于是便对陈某飞涉毒活动进行了秘密侦查。经查得知,陈某飞手中的冰毒都是从云南购买后贩回和县销售的,且销售价格明显低于周边县市。警方分析,因仅凭陈某飞个人经济实力,无法从事贩毒行为,故判断他的背后肯定另有出资人,后扩线侦查出陈某飞贩毒的出资人王某双。

和县公安局禁毒大队通过近一个月调查发现,陈某飞和王某双为获取暴利,王某双出资,陈某飞联系云南临沧人何某军,再由何某军联系缅甸上家,王某双、陈某飞从缅甸购买冰毒后,立即将冰毒贩运至和县分销给李某,郑某唐,再由李某,郑某唐将冰毒销售给和县内的吸毒人员,遂完成贩卖毒品产业链。

贩毒网络团伙成员相继归案

因该贩毒网络成员众多,案情复杂,毒品交易数

量较大,且系跨境贩毒活动,层报后被省公安厅确定为"2019-13号"毒品目标案件进行督办。马鞍山市公安局、和县公安局市县两级公安机关抽调精干警力组成"2019-13号"省厅毒品目标案件专案组,全面调查收集以陈某飞、王某双及何某军等为首的贩毒网络团伙成员身份及活动规律等信息,先后辗转云南、浙江、湖北等地,行程近二万公里,最终查清以陈某飞、王某双、何某军为首的贩毒网络团伙成员身份、网络结构、活动规律、毒资走向及藏毒地点。

3月中旬,专案组获取陈某飞、王某双将再赴云南购买冰毒的信息,赶赴云南临沧开展工作。王某双、陈某飞到达云南后经何某军介绍,从临沧市镇康县南伞镇偷渡至缅甸,由何某军在一个名叫"军"的缅甸籍华人手中购买冰毒。专案组通过侦查,发现陈、王于3月22日晚间已潜回镇康县南伞镇,又经过一天交替跟踪,终于发现陈、王邮寄冰毒的所有细节。3月29日中午,陈、王到和县某物流公司收取冰毒包裹,被当场抓获。民警现场查获大量冰毒晶体和冰毒片剂。

随后,专案组陆续在和县、武汉等地将周某琴、郑某唐、李某等其余犯罪嫌疑人抓获归案。9月4日,犯罪嫌疑人何某军从缅甸潜回国内时,也被专案组民警抓获归案。至此"2019-13号"毒品目标案件中的6名主要犯罪嫌疑人全部落网,案件就此告破。目前,该案已移送起诉,等待他们的将是法律的严正审判。

本周两股冷空气到访 我省气温将"坐过山车"

星报讯(张小雅记者祝亮)11月11日,全省晴天到多云。预计16日前全省以多云天气为主,降水偏少,仅12日前后我省有一次弱降水过程。17日前后受冷暖空气共同影响,我省还有一次降水过程。12日后期~13日受冷空气影响,全省平均气温将下降4~6℃,同时13日全省偏北风力增至3~4级,阵风7级左右;14日早晨淮北地区和大别山区部分地区可能出现霜或者霜冻。14日后全省气温显著回升。16日后受另一股冷空气影响,我省气温将再次下降。

具体预报:12日,全省多云转阴天,沿江江北有小雨。13日,江北阴天转多云;江南多云到阴天,部分地区有小雨。14~15日,全省多云到晴天。

双十一,我省食品电商巨头 一小时成交5.78亿元

星报讯(黄曼青记者沈娟娟)双十一是一场电商人的狂欢,记者了解到,仅仅在天猫旗舰店一个平台,我省食品电商巨头三只松鼠用时19分23秒销售额破亿,稳居天猫全网休闲零食行业交易指数榜首。截至11月11日1时,据各平台官方统计数据汇总,三只松鼠天猫旗舰店单店交易额破2亿元,整个线上渠道交易额5.3亿元,全渠道交易额5.78亿元。

流感即将进入流行季 重点人群勿忘接种流感疫苗

星报讯(陈旭记者马冰璐)11月11日,记者获悉,安徽省卫生健康委公布今年10月全省法定报告传染病疫情,2019年10月(2019年10月1日0时至10月31日24时),全省共报告法定传染病23种30171例,死亡34人,其中,23人死于艾滋病、6人死于肺结核、2人死于狂犬病、2人死于梅毒、1人死于病毒性肝炎。

全省无甲类传染病发病、死亡报告。报告发病数居前五位的病种依次为病毒性肝炎、肺结核、梅毒、痢疾、淋病,占乙类传染病报告发病总数的97.76%。

报告发病数居前三位的病种依次为其它感染性腹泻病、手足口病、流行性感冒,占两类传染病报告发病总数的91.61%。

省卫生健康委提醒,我省流行性感冒即将进入流行季节,公众应保持良好卫生习惯,咳嗽或打喷嚏时, 用纸巾、毛巾等遮住口鼻;勤洗手,尽量避免触摸眼睛、 鼻或口;均衡饮食,适量运动,充足休息等;避免近距离 接触流感样症状患者,尽量避免去人群聚集场所;老 人、儿童、慢性病患者等重点人群及时接种流感疫苗, 有效预防感染。



日前,在合肥市竹荫里志愿者广场,近百名孩子和家长参与了一场趣味运动会,"一块五毛"抱团游戏、摸石头过河游戏、一圈到底游戏、手忙脚乱游戏……小运动员们分为"赤橙黄绿青蓝紫"七支队伍,每组8人,大家齐心协力,密切配合,相互鼓劲。

□ 郑婷婷 孙雨静 记者 沈娟娟 文/图